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Bucureşti: Capela Așezământului de îngrijire a 
persoanelor vârstnice Luxab şi-a serbat 
ocrotitorul
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Capela Așezământului de îngrijire a persoanelor vârstnice Luxab din București și‑a 
serbat marţi, pentru prima dată, ocrotitorul spiritual, Sf. Ierarh Alexandru.

După Sfânta Liturghie, oficiată de un sobor de clerici, 35 de copii de la Centrul de zi 
„Sfânta Muceniță Sofia” al Arhiepiscopiei Bucureștilor au primit ghiozdane și 
rechizite cu ocazia noului an școlar.

„La ceas de sărbătoare am săvârșit Sfânta Liturghie, mulțumind lui Dumnezeu 
pentru darurile Sale cele bogate ce au fost pogorâte asupra celor care vin și își 
caută liniștea celor din urmă zile la acest centru. Părintele Alexandru Ivan, preot de 
caritate și responsabil cu tot ceea ce se întâmplă la acest cămin, a vrut să 
împletească momentul de bucurie cu unul al dărniciei, al faptei iubirii aproapelui”.

„Astfel, 35 de copii de la Centrul de zi Sfânta Muceniță Sofia al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor au fost invitați aici pentru a li se oferi câte un ghiozdan complet 
echipat pentru a începe școala așa cum se cuvine. Copiii au mai venit din inițiativa 
lor aici să‑i viziteze pe vârstnicii care sunt îngrijiți centru. Le‑au oferit mărțișoare în 
primăvară, le‑au cântat colinde în perioada Crăciunului, consolidându‑se deja un fel 
de relație bunici‑nepoți”.

„Am văzut că vârstnicii s‑au bucurat când i‑au văzut intrând în capelă și aproape că 
vedeau în ei nepoții pe care nu i‑au mai văzut de foarte multă vreme”, a declarat 
pentru Ziarul Lumina Părintele Ionuț Tutea, consilier eparhial la Sectorul 
social‑filantropic și misionar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

La final, a fost oficiată o slujbă de pomenire pentru rezidenții instituției care au 
trecuți la Domnul.

Mai multe imagini în Galeria Foto.

https://basilica.ro/galerie-foto-primul-hram-al-capelei-caminului-de-varstnici-luxab/?swcfpc=1
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